
Tisková zpráva

Knižní lázně poprvé v zimě – přivezou Petra Fejka, kus Japonska, nové knihy
i výtvarnou soutěž

Knižní lázně známé z letních Mariánských Lázní
nově také jako zimní festival v domě Chopin

Knižní lázně, známé doposud jako letní festival z Hlavní kolonády v Mariánských Lázních, se
uskuteční poprvé jako zimní kulturní setkání. V centru Mariánských Lázní ve zrekonstruovaném
domě Chopin na Hlavní třídě nabídnou organizátoři knižní jarmark, osobnosti literárního světa,
autorská čtení, autogramiády, rozhovory i výtvarnou soutěž pro děti a teenagery. Nové knihy, ale i
umělecké tisky, budou v pátek 1. prosince a v sobotu 2. prosince k dispozici v prostorách Malé
scény i Komunitního prostoru s pop-up kavárnou Oreaport s tvořivými dílnami. Vstup na festival je
zdarma.

Knižní lázně s adventní atmosférou, na které se sjedou nakladatelé a knihy z celé republiky, zahájí
organizátoři v pátek v 15 hodin. Během pátečního odpoledne se na pódiu vystřídají spisovatel Aleš
Hejna s knihou Pohádky z chlupaté dechy nebo bývalý ředitel pražské zoologické zahrady Petr Fejk
s dvouhodinovým programem ke knize Jak jsem dělal ZOO, v němž mimo jiné prozradí, jak se ze
staré zoologické zahrady stala jedna z deseti nejlepších na světě, v projekci pak představí řadu zvířat
a dojde i na povodeň. Součástí pátečního programu, který potrvá do 20 hodin, bude tvořivá dílna
vánočních papírových hvězd.

V sobotu od 10 do 17 hodin proběhne hlavní část knižního trhu. Organizátoři zvou na setkání s
autorkou nové dětské knihy O kapku víc Marianou Tutschovou a její dílnu papírových záložek a
ozdob, Zuzana Rejchová povede rozhovor s Petrem Fejkem, ze své knihy o Václavovi Neckářovi
bude číst spisovatel a nakladatel Pavel Hénik. Knižní novinky Co skrývá Jeruzalém, Hela, Kůže,
Přitakání Paula Ricoeura a Já, Jean-Jacques Rousseau na pódiu představí zástupci nakladatelství
Maraton a Pink Box.

Festivalová kavárna Oreaport budou po celou dobu sloužit jako zázemí pro tvořivé dílny, během
kterých si děti i dospělí mohou vyrobit papírové vánoční hvězdy nebo knižní záložky, naučit se
japonskou knižní vazbu či vyzkoušet umění koláže třeba na adventní přání.

"Po čtyřech letních ročnících Knižních lázní, mnoha krásných reakcí na ně a s otevřením nově
zrekonstruovaného domu Chopin přišel nápad na něco speciálního. Proč by krásné lázeňské město,
které má sjezdovku téměř v centru města, nemohlo mít také malou vánoční knižní lázeň přímo na
Hlavní třídě?“ říká organizátorka Klára Khine.



Zimní knižní lázně zároveň vyhlašují výtvarnou soutěž pro děti a mladé lidi do 16 let, kteří se
mohou přihlásit s vlastní původní ilustrací na téma své oblíbené knihy. Forma zpracování je volná.
Podmínkou je ilustrace o velikosti A4 (podpis, název díla, věk a kontakt na zadní straně) a odevzdání
díla v prostorách festivalu nejpozději v sobotu 1. prosince ve 14 hodin. Vítězové ve dvou věkových
skupinách vyhrají věcné ceny a účast na letním workshopu komiksu, který v rámci letních Knižních
lázní 2024 povede renomovaný autor či autorka. Letní Knižní lázně se budou konat v termínu 20. –
23. června 2024. Veškeré další informace jsou na www.kniznilazne.cz.

Celý projekt se koná za podpory partnerů Orea Hotels Mariánské Lázně, město Mariánské
Lázně, Visit Mariánské Lázně a Živý kraj.

Kontakty: Martina Reková, martina.rekova@4press.cz, +420 731 573 993
www.kniznilazne.cz
www.facebook.com/kniznilazne
www.instagram.com/kniznilazne

PROGRAM – zimní KNIŽNÍ LÁZNĚ
1. - 2. 12. 2023

Dům Chopin, Mariánské Lázně

Pátek 1. 12. 15 – 20 hodin
15:00 Zahajovací slovo
16:00 Autorské čtení / Aleš Hejna: Pohádky z chlupaté deky
16:30 Tvořivá dílna s Klárou a Bárou: Vánoční papírové hvězdy (60 min)
18:00 Petr Fejk: Jak jsem dělal ZOO (Povídání a autogramiáda)

Sobota 2. 12. 10 – 17 hodin
10:00 Představení programu
10:20 Autorské čtení / Mariana Tutschová: O kapku víc (nakladatelství Labyrint)
11:00 Rozhovor s Petrem Fejkem o zvířatech, o práci i o životě
11:30 Tvořivá dílna s Marianou Tutschovou: Ozdoba a záložka s rybkou (60 min)
12:00 Nakladatelství Maraton představuje: Co skrývá Jeruzalém & Hela & Kůže
13:00 Nakladatelství Pink Box představuje: Já, Jean-Jacques Rousseau & Přitakání

Paula Ricoeura ( Křest knih lázeňským pramenem)
14:00 Autorské čtení / Pavel Hénik: Václav Neckář: Šíleně veselý princ
14:00 Tvořivá dílna s Unifyworks: Knižní vazba a Umění koláže (120 min)
15:30 Vyhlášení dětské výtvarné soutěže
Program je zdarma či za dobrovolný příspěvek. Změna programu vyhrazena.

Nakladatelství Maraton, Pink Box, PelMel knihy, Losí hnízdo, Nela porcelán, minikvariát Ráj hraček /
Pop Up knihkupectví Knižních lázní: Nakladatelství Verzone, Akropolis, 65. pole, Nová beseda,
Blaze.je, Paseka, Labyrint, Lví kámen, Národní filmový archiv / Umělecké tisky: 44 print, Michal
Škapa, IIona In / Kreativní sady od Woohoo — creative concept store
(Dílna knižní vazby je zpoplatněna částkou 200 korun)
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